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ΘΕΜΑ A
Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
[image: image5.bmp] και 
[image: image2.wmf]2
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B=G

. Έστω ΒΔ η διχοτόμος της γωνίας Β
και 
[image: image3.wmf].

DE^BG

 Να συγκρίνετε τα μήκη (<, >, =) των παρακάτω ζευγών ευθυγράμμων 
τμημάτων αιτιολογώντας τις απαντήσεις σας:

α.  ΑΒ με ΒΓ    
β. ΑΔ με ΔΕ   
γ. ΒΔ με ΒΓ  
δ. ΒΔ με  ΓΔ   
ε.  ΑΔ με ΓΔ

Μονάδες 10
ΘΕΜΑ Β
Σε τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = γ, ΒΓ = α και ΑΓ = β θεωρούμε το ύψος ΑΔ = υα. να αποδείξετε ότι:
α. υα < 
[image: image4.wmf]2

b+g

     και     β. υα + υβ + υγ < 2τ.

Μονάδες 4 + 6 = 10
ΒΑΘΜΟΣ
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